
Boljša organiziranost - nižje cene stanovanj
Poslovno združenje IMOS si že leta prizadeva/za racionalizacij poslovanja in gradnje, saj le-ta prinaša denar in uspeh podjetju ter znižuje cene sta-
novanj — Letos 25 milijonov din za nove sfroje, predvidenih je še 10 milijonov — Konkurenčni na tujem trgu —- Usmeritev tudi v projektivo in v raz-

/ voj podjetja, ker je tudi tu ključ za boljšo organiziranost
Poslovno združenje IMOS vlaga zadnja

leta znatna sredstva za modernizsacijo svo-
jega poslovanja, za tisto modernizacijo, ki
pomenl v svoji konCni obliki boljšo organi-
ziranost gradnje, boljšo izkoriščenost delov-
nih sredstev in zaposlenih ter — nižje pro-
izvodne stroške. Ker podjetja, včlanjena v
to poslovno združenje, zidajo veliko stano-
vanj, postaja za občane, ki Kupuje stanova-
nje, pojem nižjih gradbenib. stroškov še ka-
ko oprijemljiv in vabljiv. Zaradi tega smo
se zadržali na krajšem razgovoru z
Inž. Slavkom Troštom, direktorjem IMOS-a,
da bi nam podrobneje povedal, kako se pri
tera poslovnem združenju zavzemajo za r »
clonalnejSo gradnjo stanovanj.

»Z vprašanjem, kako bi racionaliziraH
gradnjo stanovanj in s tem tudi naše stro-
ške, obenern pa povečali lastno akumulacl-
jo, se naše strokovne službe ukvarjajo že
nekaj let. Porabili pa smo tudi že precej
denarja, da bi naše poslovanje čimbolj ra-
cionalizirali.« Tako je odgovoril inž. Trošt
na naše nvodno vprašanje.

Pri Imosu so se že pred leti pripravUl na
kompleksno zazidavo stanovanjskih sosesk,
pri tem razvijajo enotno tehnologijo za vsa
podjetja, člane združsnja in jo tudi mo-
dernizirajo. V letošnjem letu so izdali za
modernizacijo okrog 25 milijonov dinarjev,
v prihodnjem letu dni tn pol pa namera/va.jo
nakupiti modernih delovnih strojev še za
10 milijonov dinarjev.

Ni pa vse moderna tehnologija, na prl-
mer tunelski opaži, žerjavi in betonarna,
kar vse so lmpili lfttos. Tega sl pri Imosu
2avedajo, pa so zato vložali precej sredstev
in strokovnega dela v boljše projektiranje,
v racionalizacijo inštatalij, obrtniških del in
podobnega, kar vse vpliva pri končnem se-
števku stroškov tako na akumulacijo In
konkurenčno sposobnost podjetja kot na
končno ceno stanovanja, ki jo bo plačal ob-
čan. PTav tako pomembno pa je po mne-
nju, ki se je krepko ustalilo prl Imosu, tudi
tesno sodelovanje z vseml dejavnikl, kl da-
nes (bolj kot izvajalec del ali kupec) vpli-
vajo na orRaniziranost in ceno "stanovanjske

gradnje: z občinaint, organizacijami za pri-
pravo gradbenega zemljišča, stanovanjskirrl
podjetji, bankami...

Prav to, zadnje, sodelovanje z vsemi de-
javnikl, ki poleg izvajalca del in kupcs vpli-
vajo na gradnjo stanovanj, bo skupaj z ra-
cionalizacijo gradnje dalo zelo dobre rezul-

tate pri gradnji vzome stanovanjske sose-
ske v Stepanjskem naselju.

»2al nam za sedaj gradnja na drugita
dveh soseskah, na Viču na MV-1 in za Be-
žigradom na BS-7 nista dali tako dobriti
rezultatov, kot smo jih pri6akovali«, je de-
jal direktor Trošt. »Organiziranost gradnje

in poveeava vseh sodelujočih, posredno tn
neposredno, ni bila tako dobra, kot pri
pripravi gradnje vzorne soseske. Vendarle
smo prepričani, da bgmo do konca izgrad-
nje teh sosesk z rezultati naših prizadevanj
zadovolani.«

Imos gradi razen stanovanj tudi vrsto po-
slovnih stavb, hotele, druge turistične objek-
te, industrijske dvorane, posebej pa SB je
usposobil za gradnjo trgovin. Zgradil je
trgovski hiši v Kočevju in Velenju, ki ima-
ta skupaj 10000 kvadratnih metrov prodaj
ne površine. Pravkar se pogajajo o gradnji
novih hotelov doma, pa tudl na tujem bodo
v kratkem podpisali nove pogodbe za grad-
njo poslovnih stavb.

Sodobna organiziranost in način poslo-
vanja sta Imosu namrefi odprla vrata tudi
na tuje. Gradili so in gradijo v Franciji,
Zahodni Nemčiji, Avstriji ter na Poljskem.
Zanimivo je, da so Poljaki pristali, da pla-
čajo gradnjo velikega hotela v Zakopanlh
(600 ležišč) v ameriških dolarjih. Imos jo
tu uspel tudi dobiti v delp izgradnjo dveh
hotelov s po 800 ležišči, v Poznanju in v
Varšavi ber velike poslovne stavbe v Var-
gavl z 32000 kvadratnimi metn površine. Te
pogodbe so tik pred podpisom.

Vnaprej pa se Imos pripravlja na grad-
njo novih stanovanj doma. na tem področju
dejavnosti ima že izdelan plan tja do leta
J985. Poslovno združenje namerava še na-
prej posvečati veliko pozornost nadaljnji ra-
cionallzaciji, pri čemer usmerja svojo de-
javnost tudi v projektiranje in razvojni od-
delek. Pred članl poslovnega združenja pa
so ta hip intenzivne razprave o močnejšem
povezovariju med seboj, ki ga bo še p o
sebej okrepila ustanavljanje temeljnih orga-
nizacij združenega dela v posameznlh pod-
jetjlh.

»Prav nova organiziranost podjetlj v te-
meljnih organizacijah zdrtiženega dela nara
bo olajšala pot do integracije«, nam je za
slovo dejal inž. Trošt, »saj so prav TOZD
tista oblika, kl smo jo dosedaj pri pove-
zovanju našdh deoavnosti pogrešala.«


